



即时发布

上海迪士尼乐园将新增全新园区“玩具总动员”

*提供以迪士尼·皮克斯热门电影《玩具总动员》中的角色为主题的
全新景点和体验*

（中国上海，2016年11月10日）——《玩具总动员》中的胡迪、巴斯光年和他们所有的朋友们将很快在中国大陆拥有一片崭新的家园，为游客带来无限欢乐。这个华特迪士尼公司最受欢迎的故事系列之一将以更大的规模在上海迪士尼度假区的主题乐园——上海迪士尼乐园内呈现，成为乐园的第七个主题园区。近日，合作企业的双方股东——华特迪士尼公司和上海申迪集团的高层为“玩具总动员”园区破土奠基。这一全新园区表明合作双方对中国主题娱乐消费需求的日益增长充满信心，也同样彰显了上海迪士尼度假区自开幕以来所取得的成功开端。

华特迪士尼乐园和度假区主席包正博（Bob Chapek）表示：“我们对上海迪士尼乐园开幕四个多月来的运营情况非常满意，也对我们在中国大陆的未来发展满怀期待。全新‘玩具总动员’园区的破土动工充分表明了我们的信心。这一崭新园区将继续秉承‘原汁原味迪士尼，别具一格中国风’的理念，在未来不断为游客创造无限欢乐。”

“玩具总动员”园区将呈现一个五彩缤纷、热闹非凡的世界。在这里，游客会感觉自己仿佛缩小至《玩具总动员》影片里备受喜爱的玩具的大小，在主人公安迪家的花园度过充满欢声笑语的时光。玩具们被赋予了生命，在这个完全沉浸式的园区里尽情玩耍。园区包括三个全新的游乐项目和一个独特的与迪士尼朋友见面的主题区域。

上海申迪集团董事长范希平说到：“自今年6月开幕以来，上海迪士尼乐园运营平稳、有序，游客热情不断高涨，社会各界反响积极，这给予了我们很大的信心。本次发布的‘玩具总动员’园区，是一期乐园计划中的扩建项目，中美双方合作伙伴还会陆续推出更多全新的产品和体验，以满足国内外游客的需求。”

《玩具总动员》系列的角色和故事一直深受中国游客的喜爱。上海迪士尼度假区拥有全球唯一一座玩具总动员主题的度假酒店，此外上海迪士尼乐园内的“巴斯光年星际营救”游乐项目拥有全球迪士尼乐园中最先进的巴斯光年瞄准系统，深受游客青睐。

上海迪士尼度假区总经理郭伟诚（Philippe Gas）表示：“华特·迪士尼先生曾说过，只要世界上还存在想象力，所有的迪士尼乐园都不会完工，并将不断壮大。我们非常高兴能把同样的想象力和乐观精神带到上海，并期待与中国游客一起不断发展我们的度假区。现在正是造访上海迪士尼度假区，体验迪士尼神奇魅力的好时机。”

全新的“玩具总动员”园区计划于2018年向游客开放，呈现独特的景点和体验。



华特迪士尼公司董事长兼首席执行官罗伯特·艾格（中）、华特迪士尼乐园和度假区主席包正博（左）和上海申迪集团董事长范希平（右）近日为上海迪士尼乐园内的“玩具总动员”园区破土奠基。

###



即时发布

关于上海迪士尼度假区

上海迪士尼度假区是由华特迪士尼公司与上海申迪集团共同投资的合作项目。合作双方投资设立了两家业主公司（上海国际主题乐园有限公司和上海国际主题乐园配套设施有限公司）和一家管理公司（上海国际主题乐园和度假区管理有限公司）。上海申迪集团持有业主公司 57%的股份，迪士尼持有剩余的 43%股份。在管理公司中，迪士尼持有 70%的股份，上海申迪集团持有 30%的股份。管理公司代表业主公司负责度假区的创意、开发和运营工作。